湘仪动测

湖南湘仪动力测试仪器有限公司座落于湖南长沙生态环境优美和谐的现代化工业新城望城经济开发区,注册商标为湘仪和PowerLink普联。湖南湘仪动力测试仪器有限公司成立于2000年4月10日,其前身是由成立于1966年的湖南仪器仪表厂总厂(湘仪集团)。湖南湘仪动力测试仪器有限公司是集科研、生产、销售为一体,从事动力检测仪器行业的高科技股份制企业。

湖南湘仪动力测试仪器有限公司主要产品有CAC系列交流电力测功机、CDC直流电力测功机、GW系列电涡流测功机、SG系列水涡流测功机、FC2000系列发动机自动测控系统以及与之配套的油耗仪、油门执行器、大屏幕显示器、数据处理软件、发动机试验保障系统以及变速箱测试台,电机试验台等,软件开发和项目咨询。

湖南湘仪动力测试仪器有限公司的业务还包括对进口的电涡流、水力、电力测功机翻新改造,提供新的软、硬件服务。

湖南湘仪动力测试仪器有限公司目前有120多名人员,其中软件、电子、机械方面的技术人员占公司员工比例80%,公司非常注重研发,每年都投如稳定的收入进入产品开发,这样始终保持在技术前沿,满足客户不断变化的需求和新的国内、国际标准。

公司员工中有享受国务院颁发的政府特殊津贴专家,具有中、高级职称的员工占公司员工的33%以上,是一个勤勉敬业、充满活力、知识密集、紧密团结的企业。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/xydc-223265.html